

Протокол заседания
общественных обсуждений проекта муниципальной программы
«Формирование современной городской среды Приморского городского поселения
на 2018 – 2022 год годы»

12.10.2017 г.

Присутствовали:

Шкарабурова С.В.
Шипилова Т.И.
Даньшина Г.И.
Дмитриева Н.А.
Красотина О.Л.
Давыдова Е.И.
Масюкова М.В.

п. Приморский

Отсутствовали:

Хозяинов С.И.

На заседании общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Приморского городского поселения на 2018 – 2022 год годы» присутствуют семь членов комиссии, за исключением одного человека (стационар, больница), заседание считается правомочным.

Также на заседании общественной комиссии присутствует Глава Приморского городского поселения Ю.А. Тихомиров.

Председательствующим избрали Шкарабурову С.В.

Проголосовали: «за» - 7, «против» - нет

Секретарем избрали Дмитриеву Н.А.

Проголосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

Повестка заседания:

1. Обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Приморского городского поселения на 2018 – 2022 годы»

СЛУШАЛИ:

Главу Приморского городского поселения Ю.А. Тихомирова, который проинформировал всех присутствующих, что в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Приморского городского поселения на 2017 год» были проведены работы по благоустройству трех дворовых территорий пгт. Приморский по ул. Центральная 56, 68 и ул. Молодежная 13 и одного места общего пользования по ул. Центральная. Работы по заключенным муниципальным контрактам завершены. По указанным объектам в рамках реализации муниципальной программы остались только незавершенные работы по заключенным муниципальным контрактам администрацией поселения, за счет средств бюджета поселения по установке уличных скамеек и урн, до конца года будут закрыты и эти работы.

Основной целью для реализации муниципальной программы является создание комфортной и безопасной среды жизнедеятельности населения, заключающихся в задачах по улучшению санитарного состояния, внешнего вида поселения, по повышению уровня благоустройства и безопасной благоприятной среды проживания для населения.

Единственным недостатком муниципальной программы является то, что в связи с тем, что администрация поселения подавала заявку на получения субсидий в департамент по ЖКХ и ТР Приморского края в объеме средств проверенного сметного расчета, а при распределении субсидий сумма средств была уменьшена практически на половину, пришлось переделывать сметный расчет с уменьшением объема выполнения работ и на территории общего пользования по ул. Центральный были проведены работы на 50% от ранее запланированного объема и прошу комиссию поддержать инициативу администрации поселения о включении общественной территории по ул. Центральной в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Приморского городского поселения на 2018 – 2022 годы» для завершения работ данного объекта.

Хотелось бы услышать ваши предложения и замечания, вопросы по проекту программы.

Выступили:

Красотина О.Л., я поддерживаю предложения Юрия Александровича, о необходимости обустройства места общего пользования по ул. Центральной. Это место было запланировано для проведения массовых мероприятий на территории поселения, т.к. у нас отсутствует клуб и другие помещения, где можно было бы проводить массовые мероприятия с населением.

Шипилова Т.И., поддерживаю данные предложения.

Дмитриева Н.А. так как проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды Приморского городского поселения на 2018 – 2022 годы» был разработан и размещен на официальный сайт поселения 15.08.2017 г., а 31.08.2017 г. за № 356-па утверждена государственная программа Приморского края «Формирование современной городской среды муниципальных образований Приморского края на 2018 – 2022 годы», нам необходимо привести некоторые позиции программы в соответствие с утвержденной программой субъектом Федерации Приморского края.

Давыдова Е.И. поддерживаю данное предложение.

Шкарабурова С.В. у кого еще есть вопросы, замечания, предложения?
Нет. Тогда предлагаю проголосовать.

Проголосовало: «за» - 7, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

Решение комиссии:

Внести все указанные предложения и замечания в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды Приморского городского поселения на 2018 – 2022 годы» и утвердить муниципальную программу «Формирование современной городской среды Приморского городского поселения на 2018 – 2022 годы»

Голосование: «ЗА» - 7, «Против» - 0, «Воздержалось» - 0.

Решение принято единогласно.

Все вопросы повестки исчерпаны, заседание объявляю закрытым.

Председатель комиссии:



Шкарабурова С.В.

Секретарь комиссии:



Дмитриева Н.А.